
                                                                                                                          P10-272268/2021 

4 
 

Důvodová zpráva 
 
Zastupitelstvo hl. m. Prahy schválilo usnesením č. 28/12 ze dne 17. 6. 2021 poskytnutí 
účelových neinvestičních dotací – spolupodílů z EU a z rozpočtu hl. m. Prahy – na projekty 
v rámci Operačního programu Praha – pól růstu. Citovaným usnesením bylo schváleno 
poskytnutí neinvestičních finančních prostředků městské části Praha 10 na projekt, 
realizovaný Centrem sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o. (dále i CSOP v Praze 
10, p. o.). Předmětem tohoto materiálu je rozdělení finančních prostředků poskytnutých 
na projekt CSOP v Praze 10, p. o., v odvětví Sociální věci tak, aby bylo možné je 
následně poukázat konečnému příjemci.  
 
Předmětné finanční prostředky jsou určeny na provoz dětské skupiny, provozované CSOP 
v Praze 10, p. o., které je konečným příjemcem uvedených finančních prostředků. Finanční 
prostředky jsou poskytovány na základě smlouvy o financování projektu v rámci Operačního 
programu Praha – pól růstu, uzavřené mezi Hlavním městem Prahou a CSOP v Praze 10, p. o. 
 

Název projektu Podíl (v tis. Kč) 
EU HMP 

Provoz dětské skupiny CSOP Broučci II.  942,0 847,8 
 
Službou péče o dítě v dětské skupině se rozumí činnost, spočívající v pravidelné péči o dítě 
od jednoho roku věku do zahájení povinné školní docházky a umožňující docházku v rozsahu 
nejméně 6 hodin denně, která je poskytována mimo domácnost dítěte v kolektivu dětí a která 
je zaměřena na zajištění potřeb dítěte, na výchovu, rozvoj schopností, kulturních 
a hygienických návyků dítěte. 
 
Službou péče o dítě v dětské skupině se rozumí činnost, provozovaná dle zákona č. 247/2014 
Sb., o poskytování služby péče o dítě v dětské skupině a o změně souvisejících zákonů, 
v platném znění. 
 
Aby bylo možné poukázat předmětné finanční prostředky jejich konečnému příjemci, CSOP 
v Praze 10, p. o., navrhujeme rozdělit je v odvětví Sociální věci tak, jak je uvedeno v návrhu 
usnesení. 
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Příloha č. 1 
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Příloha č. 2 
Stanovisko OEK 

 


